
AKČNÍ PLÁN ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE PRO 

ROK 2020 
 

Akční plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice pro rok 2020 představuje prováděcí 

materiál k Plánu rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2018 – 2020.  

V rámci aktivní spolupráce s JMK v procesu plánování sociálních služeb bylo ORP 

Boskovice vyzváno k zaslání priorit pro rozvoj sociálních služeb jednak na úrovni ORP a 

hromadně na úrovni okresu Blansko.  

Po komunikaci s obcemi v rámci správního obvodu ORP Boskovice a ve spolupráci s ORP 

Blansko byl pro rozvoj sociálních služeb v ORP Boskovice podán tento návrh priorit 

rozvoje sociálních služeb pro rok 2020:  

 

ROZŠIŘUJÍCÍ SE SOCIÁLNÍ SLUŽBY: 

Poskytovatel Druh služby Forma poskytování Předkládá ORP 

DCHB, Oblastní charita 
Blansko 

Pečovatelská služba Terénní Blansko + Boskovice 

DCHB, Oblastní charita 
Blansko 

Chráněné bydlení 
Betany 

Pobytová Boskovice 

Paprsek, p.o. Chráněné bydlení Pobytová Boskovice 

 

Rozšíření pečovatelské služby – v roce 2019 došlo ke sloučení dvou druhů terénních služeb 

Oblastní charity Blansko – pečovatelská služba a odlehčovací služba terénní, čímž fakticky 

nedošlo k navýšení personálních kapacit pečovatelské služby Oblastní charity Blansko (oproti 

ostatním poskytovatelům pečovatelské služby v regionu). Navýšením personálních kapacit by 

došlo ke zvýšení dostupnosti služby pro nové klienty a to v rámci celého regionu okresu 

Blansko. Rozvoj pro rok 2020 by byl tedy skutečným rozvojem pro tuto službu. Ze strany 

JMK nebyl povolen rozvoj pečovatelské služby, neboť nebyl rozvojovou prioritou JMK pro 

2020. K rozvoji pečovatelské služby Oblastní charity Blansko přesto došlo - v rámci přesunu 

kapacit o výši 5 úvazků ze zanikající služby Chráněné bydlení Olešnice, která od roku 2020 

bude fungovat jako nájemní bydlení s možností pro klienty využívat pečovatelskou službu.   



Chráněné bydlení Betany – klienty služby jsou osoby se zvyšující se mírou podpory, 

v návaznosti na to služba avizovala požadavek k navýšení počtu úvazků v přímé péči, který 

pro rok 2020 nevyužila.  

Chráněné bydlení Paprsek, p.o. – jedná se o kroky v souladu s transformačním plánem 

zařízení sociálních služeb – na jedné straně se sníží kapacita domova pro osoby se zdravotním 

postižením o 8 lůžek a na druhé straně dojde k rozšíření chráněného bydlení v lokalitě 

Boskovice o 8 lůžek. Ze strany JMK bylo povoleno.  

 


